
FE4IW / FE4IG / FE4GB / FE4GG / FE5IW / FE5IG / FE4TP / 
FE4DB / FE4DG / FE4CB / FE5GP / FE5CB / FE5DC / FE5DB / 
FE4EB / FE4EG / FE4BB / FE5EB / FE5EG / FE4AD / FE4AP / 
FE5AP / FE5AD / FE5GB

ATENÇÃO: leia este manual antes de instalar e usar o 
produto, e guarde-o para futuras referências.

IMPORTANTE: lembre-se de guardar a Nota Fiscal do 
seu produto. O atendimento em garantia só é válido 

mediante sua apresentação à Área de Cuidado com o 
Consumidor. Não retire a etiqueta de identificação do 
produto de onde está colada, ela será utilizada caso o 

produto precise de reparos.
DICAS AMBIENTAIS: a Electrolux tem o 
compromisso de oferecer produtos que 

causem menor impacto ao melo amblente, 
contribuindo para o desenvolvimento 

sustentável. Este aparelho, peças e componen-
tes não devem ser descartados como lixo 
doméstico. O descarte destes itens deve observar a 

legislação específica de cada região, sempre objetivando 
a destinação amblentalmente correta. Procure um ponto 
de recebimento mais próximo. Para obter mais informa-
ções sobre como proceder, acesse: cuida.electrolux.-
com.br/artigos/dicas-para-um-descarte-consciente



Não armazene objetos ou alimentos dentro do forno.
Em casos de queda de energia eléctrica, sempre verificar se todos os 
botões de controle estão na posição fechado.

Para sua segurança:
- Desligue o fogão da tomada sempre que fizer a limpeza ou 
manutenção, para evitar choques elétricos.
- Ao limpar, evite que detritos líquidos ou sólidos caiam dentro do
queimador ou no sistema de gás, pois podem entupir ou desregula
a chama.
- Ao lavar, não coloque os queimadores quentes na água fria, pois
pode causar empenamento pelo choque térmico.
- Nunca desligue o fogão da tomada puxando pelo cabo elétrico.
Puxe pelo plugue, para desligar. Não altere o plugue do seu fogão.
- Não prenda, torça ou amarre o cabo elétrico. Cuidado para que
o fogão não fique apoiado sobre o cabo elétrico.
- Se o cabo de alimentação estiver danificado, este deve ser 
substituído pelo Serviço Autorizado Electrolux, a fim de evitar risco.
- Caso existam peças danificadas, entre em contato com o Serviço de 
Atendimento Electrolux e adquira somente peças e acessórios 
originais para a sua substituição.
- Antes de acender o forno, abra totalmente a sua porta para evitar o 
acúmulo de gás dentro dele. Certifique-se que o forno acendeu antes 
de fechar a porta.
- Ao se ausentar por um longo período, feche o registro de entrada do gás.
- Evite a instalação do fogão próximo a materiais inflamáveis, por
exemplo: cortinas, panos de cozinha, etc.
- Os orificios no chão do forno não devem estar obstruídos. As 
paredes do forno não devem ser revestidas com folhas de papel
alumínio, principalmente o chão do forno.
- Verifique sempre se os botões estão na posição "." (desligado) 
quando o fogão não estiver em uso.
- Nunca use chamas ou faíscas para localizar vazamentos de gás,
pois podem provocar explosões. Utilize uma esponja com espuma
de sabão ou detergente líquido.
- Na falta de energia elétrica, ao acender o seu fogão de forma
manual, certifique-se que apenas o botão do queimador que será
utilizado está aberto.
- Para modelos com a função Grill, com objetivo de evitar desconforto 
ou ferimentos na visão, não olhe fixamente para a resistência do Grill 
quando a mesma estiver ligada.
- Não abra a tampa do fogão caso tenha algo derramado sobre a 
mesma. A tampa só deve ser fechada se os queimadores já estiverem 
frios.
- Este aparelho não se destina a ser operado por meio de um 
temporizador externo ou sistema de controle remoto separado.



Variação Admissível  
de Tensão

Tensão Mínima Máxima
bivolt 117 V 231 V

durante o período da garantia legal (até noventa dias após a emissão 
da nota fiscal), exceto despesas com acessórios e deslocamento 
quando o aparelho se encontrar fora do município do Serviço 
Autorizado. A conversão será possível se o gás natural estiver 
disponível. O registro de gás deve ser exclusivo para o fogão, 
localizado no mesmo ambiente. O registro deve estar visível, com fácil 
acesso, sem quaisquer restrições, podendo ser fechado/desligado 
rapidamente caso ocorra algum problema (NBR13932).



2.



Trava de Segurança: sua prateleira possui uma trava impedindo a 
mesma de cair. Quando 
a prateleira estiver no 
seu final de curso, para 
fora do forno, deve ser 
feito dois movimentos 
para reposicioná-la no 
interior do forno 
(imagens ao lado).

Limpeza do vidro interno da porta: remova o vidro interno para fazer a 
limpeza. A porta do forno é composta por duas camadas de vidro que 
isolam o calor, dando mais segurança. Para modelos FE4IW, FE4IG, FE4GB, 
FE4GG, FE5IW, FE5IG E FE5GB siga somente os passos 2 e 3. Para reinstalar, 
siga o caminho inverso.



https://cuida.electrolux.com.br/

5. Qualquer vício ou defeito que for constatado, o consumidor deverá levar o 
seu produto até o Serviço Autorizado Electrolux mais próximo de sua 
residência, cujo contato e endereço pode ser encontrado no site da 
fabricante (cuida.electrolux.com.br), ou, informado pela Área de Cuidado ao 
Consumidor Electrolux, e neste caso, as despesas decorrentes de transporte 
do produto serão suportadas única e exclusivamente pelo Consumidor.

11. A garantia não cobrirá danos resultantes de mau uso, negligência, ou 
alterações, modificações ou reparos realizados por pessoas ou entidades 
não autorizadas pela Electrolux do Brasil S.A.

0800 728 8778 Capitais, Regiões Metropolitanas e Demais Regiões
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